

OBRAZAC SUDJELOVANJA U SAVJETOVANJU O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.

URED ZA UDRUGE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE

Naziv prijedloga prioriteta za financiranje iz strukturnih fondova

SAVJETOVANJE O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.

Razdoblje savjetovanja (*početak i završetak*)

23.10.2013. – 6.11.2013.

Naziv predstavnika zainteresirane javnosti (OCD koja daje svoje mišljenje i primjedbe)

***Parktipicija**, udruga za promicanje urbane agrikulture*

Pitanje za savjetovanje br. 1: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **1 Jačanje istraživanja, tehnološkog razvoja i inovacija?**

- Testiranje prirodnih metoda uzgoja hrane (pr. malčiranje, sadnja trajnih jestivih kultura, uzgoj na visokim samo-kompostirajućim gredicama), brzih/rotirajućih kompostera (za zgrade i institucije), sistema za prikupljanje kišnice, prirodnih materijala za gradnju (pr. slama), bio-pročistača voda za zajednice (pomoću močvarnog bilja), jednostavnih diy tehnologija u energetici; komparacija s konvencionalnim metodama (pr. učinkovitost)
- Testiranje na onečišćenja hrane uzgojene u gradu, te efekte zalijevanja vodom iz gradskog vodovoda
- Testiranje inovativnih rješenja za uzgoj hrane u gradskim područjima (pr. krovni vrtovi, vertikalni vrtovi, fasadni vrtovi)

Pitanje za savjetovanje br. 2: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **2 Poboljšani pristup, korištenje te kvaliteta informacijskih i komunikacijskih tehnologija?**

- Osmišljavanje i plasiranje u javnost kvalitetnih materijala za e-učenje (video-, audio- i tekstualni materijali, interaktivne lekcije, webinar) i
- Razvoj web-servisa koji omogućavaju uzajamnu pomoć, učenje, te slobodnu razmjenu usluga – među OCDima, institucijama, te građanima
- Osmišljavanje i objavljivanje interaktivnih web-platfomi za mapiranje prirodnih i društvenih resursa (pr. potencijali javnih prostora, krovova i td. u svrhu pokretanja pr. vrtova, solarnih zadruga i dr.)

Pitanje za savjetovanje br. 3: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti

- Pokretanje i podupiranje socijalnog poduzetništva i zadrugarstva
- Povezivanje malih lokalnih proizvođača s potencijalnim lokalnim kupcima/klijentima/korisnicima

<p>ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 3 Jačanje konkurentnosti malih i srednjih poduzeća, u poljoprivrednom sektoru (za EAFRD) i ribarstva i marikulture (za EMFF)?</p>	<p>usluga, direktno i indirektno poticanje lokalizacije ekonomije</p> <ul style="list-style-type: none"> • Uključenje zajednice u ko-financiranje projekata socijalnog poduzetništva i promoviranje korištenja njihovih usluga • Zagovaranje za kvalitetne zakonske okvire koji će omogućiti i olakšati poslovanje malim socijalnim poduzećima i projektima umrežavanja građana u neformalne grupe za robno-uslužnu razmjenu, te za poticanje lokalne ekonomije (pr. u svrhu ublažavanja efekata ekonomske krize) • Osmišljavanje i promicanje ekološki prihvatljivih alternativa konvencionalnim proizvodima i aktivnostima/uslugama
<p>Pitanje za savjetovanje br. 4: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 4 Podrška prijelazu prema ekonomiji temeljenoj na niskoj razini emisije CO2 u svim sektorima?</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Edukacija i savjetovanje građana i institucija oko energetske efikasnosti i OIE • Izvođenje projekata energetske učinkovitosti u kućanstvima i organizacijama, uz naglasak na prirodnim i recikliranim materijalima te DIY rješenjima za zagrijavanje prostora i vode, te malim postrojenjima za kompostiranje i proizvodnju bio-plina • Zagovaranje za učinkovitiju legislativu i poticanje EE i OIE • Provođenje projekata smanjenja transporta proizvoda za zadovoljenje potreba zajednice – prvenstveno hrane, ali i robe široke potrošnje; pronalaženje rješenja za zadovoljenje svakodnevnih potreba kroz lokalnu ekonomiju • Izvođenje pilot-projekata uključivanja cijelih naselja u zajedničke projekte unaprijeđenja pr. EE i uzgoj lokalne hrane • Poticanje energetske zadruga za OIE • Predlaganje rješenja i zagovaranje za učinkovitiji javni prijevoz, te poticanje bicikla i pješčenja • Edukacija i osposobljavanje edukatora – pr. nastavnika u osnovnim i srednjim školama, koji će dalje kroz svoj rad prenositi praktična znanja
<p>Pitanje za savjetovanje br. 5: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 5 Promicanje prilagodbe na klimatske promjene, prevencija i upravljanje rizicima?</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Edukacija građana, edukatora i organizacija za permakulturu i praktična rješenja za prilagodbu klimatskim i okolišnim promjenama i rizicima • Zagovaranje za cjeloviti sustav obrazovanja koji uključuje programe osposobljavanja građana i profesionalnih kadrova za praktičnu primjenu mjera za ublažavanje utjecaja klimatskih promjena • Zagovaranje za regeneraciju eko-sistema koji ublažavaju učinak prirodnih i okolišnih katastrofa – pr. prirodnih vodotokova, te zelenih sustava u urbanim i industrijaliziranim područjima

<p>Pitanje za savjetovanje br. 6: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 6 Zaštita okoliša i promicanje učinkovitosti resursa?</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Promicanje i vođenje projekata uključenja cijelih naselja u programe sustavnog odvajanja i recikliranja otpada; zajedničko kompostiranje u kućanstvima, zgradama i organizacijama • Zagovaranje za provođenje učinkovitijih sustava recikliranja i smanjenja ukupne količine otpada na nivou gradova i općina • Edukacija o učinkovitim prirodnim pročistačima voda i uvođenju kompostnih wc-a za naselja koja nemaju pristup kanalizaciji, te individualna kućanstva ili organizacije koje ne žele priključke na kanalizaciju; pokretanje pilot-projekata • Očuvanje tradicionalnih vještina i znanja koja pridonose očuvanju prirode i okoliša, a istovremeno pridonose poboljšanju kvalitete življenja • Zagovaranje protiv projekata štetnih za vodosustave, kvalitetu zraka, tlo i bioraznolikost, te za čišće i učinkovitije ekološki prihvatljive alternative • Predlaganje i provođenje projekata regeneracije brownfield zemljišta u gradovima, te uključivanje lokalne zajednice u osmišljavanje i zajedničko korištenje tog prostora – za odmor, rekreaciju, edukativne sadržaje, te ukoliko uvjeti dozvoljavaju urbanu poljoprivredu • Zagovaranje za integriranje sustava za uzgoj hrane u urbanim područjima – u privatnim vrtovima, u sklopu organizacija i institucija, te na javnim površinama; provođenje projekata uspostavljanja zajedničkih i društvenih vrtova, te edukacije za javnost na pokaznim parcelama • Edukacija za organski uzgoj hrane na malim površinama – za djecu u odgojno-obrazovnim ustanovama, za edukatore, te kroz programe cjeloživotnog učenja
<p>Pitanje za savjetovanje br. 7: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 7 Promicanje održivog prometa te uklanjanje uskih grla u ključnoj infrastrukturi?</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Zagovaranje za održivi promet, te predlaganje konkretnih rješenja kao alternativa korištenju osobnih motornih vozila te izgradnji parkirališta • Zagovaranje za dostupan, dobro organiziran i besplatan javni prijevoz u gradovima • Zagovaranje kvalitetne međugradske željezničke infrastrukture na razini RH • Provođenje programa edukacije za korištenje bicikla, javnog prijevoza, te zajedničko korištenje automobila
<p>Pitanje za savjetovanje br. 8: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Socijalno poduzetništvo – slično kao pod (3) • Projekti zapošljavanja na mikrorazini u suradnji s institucijama i lokalnom upravom (pr. urbana poljoprivreda, kreativna ponovno korištenje resursa (pr. recikliranje tekstila, izrada namještaja))

<p>tematskog cilja 8 Promicanje zapošljavanja i podrška mobilnosti radne snage?</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Provođenje projekata koji omogućavaju samozapošljavanje • Poticanje lokalne ekonomije kroz povezivanje i umrežavanje proizvođača i potrošača • Osposobljavanje osjetljivih skupina (mladi, stariji, osobe s posebnim potrebama) za poduzetništvo • Zagovaranje za provođenje legislativa protiv diskriminacije na poslu, te edukacija potencijalnih poslodavaca • Provođenje programa stjecanja vještina korisnih za zapošljavanje • Projektne aktivnosti koje naglašavaju nužnost suradnje javnog, privatnog i civilnog sektora u provedbi projekta
<p>Pitanje za savjetovanje br. 9: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 9 Promicanje socijalnog uključivanja te borba protiv siromaštva?</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Inkluzija marginaliziranih skupina kroz projekte kao pod (8)
<p>Pitanje za savjetovanje br. 10: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 10 Ulaganje u obrazovanje, vještine i cjeloživotno učenje?</p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 11: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 11 Podizanje institucionalnih kapaciteta i učinkovita javna uprava?</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Zagovaranje za pojednostavljenje procedura koje koče osnivanje i rad malih udruga i poduzeća, te osmišljavanje i predlaganje konkretnih rješenja • Zagovaranje za šire i kvalitetnije uključenje OCDA u kreiranje javnih politika; educiranje građana i drugih OCDA kako de uključiti u kreiranje javnih politika
<p>Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je</p>	<p>Gordana Dragičević, Parkticipacija</p>

sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje	
Datum dostavljanja	6.11.2013.